

登封将投资5亿元 打造少林文化复兴工程

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日上午,河南省文化改革发展实验区重点项目暨少林塔沟集团少林文化复兴系列工程,在北京钓鱼台国宾馆举行研讨会。来自首都和海外的30多位文化学者和专家到会出谋划策。主办方在会上宣称,该工程将投资5亿元以上。

少林武术的发展需产业化运作

“少林武术要想走出困境,必须产业化发展。”中国炎黄文化研究会常务副会长赵德润在研讨会上说。

为进一步扩大武术产业规模,登封已确立了建设“功夫之都”的文化产业实验区,打造“世界功夫之都”,以《风中少林》《禅宗少林·音乐大典》为代表的一批精品武术剧和大型实景演出提升了登封形象。登封市体育局局长王松伟介绍,下一步,登封将打造可容纳5万人的“中国

嵩山少林武术城”,把世界功夫之都和世界最大的武术训练基地做大做强。同时打造少林武术文化研究中心,建设中华武术影视拍摄基地、少林武术动漫城,吸引国内外武术影视拍摄;组建一流的国际武术表演公司,争取在未来10年内使少林武术覆盖全球。

提出“少林文化复兴工程”设想

面对少林文化发展之现状,被誉为“天下第一武馆”的塔沟武校,适时提出了“少林文化复兴工程”的大胆设想,提出了强化软开发、适度硬开发、功能集约化的开发理念,编制了支撑登封“世界功夫之都”建设的系列工程项目策划书,准备建立建成少林功夫文化博物馆、少林功夫国际研究院、少林功夫国际交流中心、拥有室内剧场和露天演练场的功夫大擂台、功勋雕塑园和荣誉大道等项目。

主办方在会上宣称,该工程将投资5亿元以上。

专家:应当以项目为基础,成立中国少林武术大学

专家们认为,作为河南省唯一以探索国际化发展道路为实验方向的文化改革实验区,登封市规划提出的建设“世界功夫之都、中华文化圣山”的战略定位,明确了以功夫产业国际化为主要实验方向,把登封市建设成为国际化旅游城市,引领和带动全省文化和旅游产业升级。所规划的少林功夫国际交流中心、少林功夫国际研究院、世界功夫擂台和少林功夫文化博物馆等少林文化国际化系列基础工程和精品工程,对少林功夫走向世界具有重要意义。

而武术文化专家张耀庭提出了应当以此项目为基础,成立中国少林武术大学的理念。中央电视台文艺部主任郎昆则提出了以少林文化为切入点,做出响遍世界大文章的“小题大做”的想法,得到了与会专家的普遍认可。

地铁一号线郑州大学站明天零时开建 届时,兴华北街由南向北行驶的机动车禁止向中原路左转

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫 通讯员 孙飞

本报讯 根据郑州地铁一号线建设安排,郑州大学站即将开建,目前施工人员正在安装施工围挡。昨日,记者从郑州轨道公司了解到,27日0时,郑州大学站主体结构将开始施工,附近的交通疏解方案也将随施工同步实施。

据了解,郑州大学站位于中原路与兴华北街交叉口,施工作业面为西起该路口西100米,东至路口东200米处。郑州大学车站为双层双跨岛式车站,共设4个出入口(其中1个预留)和两组风亭。昨日,在施工现场,作业面内的树木迁改已完成,交通疏解辅道也已铺设完毕,施工人员正在安装施工围挡。

现场施工人员介绍,正式施工后,该站点的中原路南北两侧将各设置两条机动车道、一条非机动车道和一条人行道,同时,兴华北街由南向北行驶的机动车禁止向中原路左转。

据悉,在交通疏解方案中,机动车道是由原来的辅道、非机动车道改造而成,非机动车道是由原来的部分人行道改造而成。与中原路现有的道路状况相比,因地铁施工仅减少了两条辅道,预计对交通影响不会太大。



在中原路和兴华北街交叉口,中原路竖起的隔离牌把道路分割开来。 晚报记者 廖谦 图

百余人代表团 “中原文化新西兰行” 将奉上少林功夫等丰盛大餐

□晚报记者 孙娟

本报讯 10月24日上午,“中原文化新西兰行”文化代表团出发仪式在河南电视台举行。由河南电视台《武林风》栏目等单位百余人组成的代表团,将在新西兰的惠灵顿、基督城、亚历山大、奥克兰、皇后镇等近10个城市进行以少林功夫展示、民风民俗表演、洛阳牡丹花展为主要内容的文化交流活动,向新西兰人民奉上一份丰盛的中原文化大餐。据悉,本次文化交流活动将历时10天。

作为本次活动的重头戏,《武林风》栏目带去的少林功夫展示包括少林拳、二指禅、银枪刺喉、腹部吸碗、集体棍术、梅花桩、长短兵器表演、风声太极、全身开棍等11个节目,少林功夫的经典武术招式、绝技都将在这些节目中一一展现。



市长电话: 12345
一周综述

黑诊所开在小区居民楼内

□晚报记者 孙娟

本报讯 一家诊所开在“大河春天”居民小区楼内,然而所持有的《设置医疗机构批准书》早已过期。昨日,市长电话室通报了上一周市民投诉情况。

诊所违规行医责令停止

市民徐先生反映:索凌路与北环路交叉口的“大河春天”小区内开有一家黑诊所,希望相关部门予以取缔。

经市卫生局调查,该诊所位于金水区亨达路“大河春天”10号楼,名称为“金水周汉卿诊所”,所持有的《设置医疗机构批准书》已过有效期限,目前该诊所还未取得《医疗机构执业许可证》。市卫生监督局现场制作了执法文书,责令其立即停止诊疗行为,在未取得《医疗机构执业许可证》期间不得开展诊疗活动。

文化路赌场场所依法查处

市民反映:在任寨北街与文化路交叉口西南角,劳动大厦二楼有一家游戏厅,摆放有60余台赌博机。

金水公安分局治安大队联合北林路派出所对该处赌场场所突击查处,抓获嫌疑人两人,当场销毁各类赌博机28台。目前,两名嫌疑人已被拘留。

股市孖展30亿再爆惊人气势

□晚报记者 王亚平

本报讯 事隔一年再度赴港上市的恒大地产继续领跑,多家券商两日内已为该股累计借出近30亿元孖展(保证金,供股民杠杆交易),相当于公开发售超额逾三倍,市场消息更指出恒大国际配售超额认购情况已突破6倍,吸引了最少377.9亿元资金的关注。

恒大孖展30亿 继续领跑市场

日前,香港媒体纷纷报道,由于资金持续流入,23日港股大涨,一定程度上带动了新股认购升温,其中地产股恒大地产继续一马当先。综合6家券商数据,恒大地产孖展(“孖展”一词来自香港,即保证金的意思。是香港对杠杆式交易制度的称呼,又称保证金交易)认购额高达291亿元,较其招股首日起超额达3.5倍。此外,目前恒大国际配售部分也获近6倍认购。

据恒大地产有关负责人介绍,恒大地产以每股3元至4元订价,发售约161亿股,22日至28日公开招股,入市头两天就受到市场追捧,以至于招股说明书要加印10万份。此前进行的国际配售也颇受青睐,目前获近

6倍认购。恒大地产入市,还吸引了多名香港知名富豪入股,其中李嘉诚确认通过长江实业以逾1亿美元认购,英皇集团主席杨受成则以私人名义认购逾亿元。

储备建筑面积 5120万平方米

不仅是股票市场表现不俗,在多个方面恒大也引人刮目。本月初,房地产市场爆出一条重磅消息,恒大地产以逾123亿元的销售超过万科,成为第三季度的销售冠军。有关统计数据还显示,在销售面积、土地储备、在建面积等指标上,恒大地产正向万科的龙头地位发起冲锋。

截至今年9月30日,恒大拥有土地储备的建筑面积达5120万平方米,平均土地成本为445元。另据介绍,其在全国24个城市拥有54个地产项目,大部分位于省会级的大城市。

恒大地产有关负责人称,恒大过去为了保持土地规模一度不惜稀释股权,未来公司会继续保持5000万平方米左右的土地储备。同时将立足于省会级的二线城市,因为土地价格相对低廉,升值潜力较大。

香港经济通报道说,恒大董事局主席许

恒大地产新股认购独领风骚

家印表示:与郑裕彤合作位于广东佛山及武汉的两个项目过程愉快,郑对恒大有信心故成为基础投资者;恒大首席财务官谢惠华表示,筹资所得的63%将用于支付土地出让金及拨付现行项目所需资金,约31%将用于偿还部分结构性担保贷款,其余6%用作一般营运资金,未来派息率为10%;恒大行政总裁夏海均表示,未来保持土地储备不少于5000万平方米,以供3-5年开发所需。

万套房源城市 销售一路飘红

今年,恒大给人的感觉是气势磅礴,刚过去不久的黄金周,恒大在全国以万套新货大举入市,为全国市场注入了更多新鲜的血液和能量。

9月,恒大在全国联手齐开的31个全新项目,遍布广州、昆明、长沙、南京、西安、重庆、成都、天津、太原、武汉、合肥、沈阳、包头、洛阳、贵阳等重点城市。产品类型涵盖范围广包括适合普通消费者的城市系列中端产品,二次置业的旅游度假产品,以及大面积的市区豪宅等。户型面积从数十平方米到数百平方米不等。丰富科学的产品因最大程度满足不同市场需求、以高品质亮相而受到

市场欢迎。

记者在参加9月26日洛阳恒大绿洲项目开盘的时候,一大早就看到售楼部门前的路上停满了看房的私家车。据现场的售楼人员介绍,早上7点多钟就已经有很多购房者到达现场排队。有市场分析人士指出,过硬的恒大品质以及“开盘必特价,特价必升值”的营销策略,使得恒大项目一路走来,全线飘红。

开盘必然特价 加速领跑楼市

恒大地产有关负责人介绍,近年来,恒大已建立完备的“国际精品标准”,致力于打造环节精品。在此基础上,恒大还通过整合房地产开发链条上各方面优势资源,携手各领域的优秀企业,以确保精品产品各个环节的工程品质,较好地提升了产品品质和品牌价值。

至于在全国31个楼盘采取“开盘必特价,特价必升值”的销售策略,该负责人认为,这一营销模式在给消费者带来实惠的同时,也使恒大不断扩大市场份额。“这是双赢,也已成为恒大极富特色的标识,不但是其楼市“开门红”排头兵,更是恒大集团房地产营销的精髓所在。”